

保定警方查处散布非典谣言案

涉案人员被劳教两年

□据 中新网

据河北省保定市公安局网站消息,保定市公安局新市区分局2月26日经调查,依法查处一起散布非典谣言案件,涉案人员被依法劳动教养两年。

近日,一则河北保定某医院出现非典变异病毒的消息传到网络上,引起社会关注。中国卫生部25日发布消息说,河北省保定市解放军252医院收治的呼吸道感染发热病人,经有关部门核实,已排除非典、甲流、人感染高致病性禽流感等,确诊为腺病毒55型

引起的呼吸道感染。保定警方称,据调查,涉案人员刘某某为某互联网站经营者,其为提高网站点击率,在未经证实的情况下,于2012年2月19日在互联网发布了“保定252医院确认一例非典”的虚假信息,并自己连续跟贴制造影响,扰乱了社会治安。



满载硫酸罐车起火 已被赤峰消防队员扑灭

2月27日,赤峰市G303国道728公里处,一满载硫酸的罐车发生火灾,赤峰市消防大队出动两台水罐车、10名官兵赶往现场扑救。截至记者发稿时大火已被彻底扑灭,事故没有造成人员伤亡。

新华社记者 林超 摄

云南官员驾公车迁坟坠崖身亡

法院判政府赔偿34万余元

□据 云南网

时任云南省寻甸县人大常委会副主任的张文新于2009年在公休期间,开着公车带着家人朋友去东川区给岳母迁坟,途中坠崖身亡。

事发后,正在部队服役的张文新之子张鑫成了孤儿。悲痛过后,张鑫为索要丧葬费、

死亡赔偿金,与父亲生前所在单位寻甸县人大常委会办公室打起官司。

2011年9月7日、11月21日,东川区法院两次公开开庭审理此案,并于近日作出一审判决,由寻甸县人大常委会办公室赔偿张鑫及张鑫的外公李国荣经济损失34万余元。

该案经东川区法院审理认为,公民的生命健康权受法律保护,张文新系寻甸县人大

常委会办公室干部,他所驾驶的云AFP238“思威”牌小型越野客车属寻甸县人大常委会办公室所有。张文新在公休期间,单位批准他驾驶该车从事与职务无关的活动发生道路交通事故,致其妻子李冬梅等人在事故中死亡、受伤,寻甸县人大常委会办公室未尽到管理义务,应对李冬梅在事故中死亡这一损害后果承担民事赔偿责任。

中国笔画最多汉字微博流传

共56画念“bi á ng”

□据 中国广播网

最近在腾讯微博上,不少人都见到过这样一个字。

这是被称为中国笔画最多的字,念“bi á ng”,繁体共56画(如图)。中国教育新闻网、中国教育报刊社的官方微博传播了这条微博,更多网友表示:“长见识了,收藏。”

曾去过西安的李先生说,陕西方言读bi á ng,陕西街头有种特色小吃叫“bi á ng-bi á ng面”,其中还有个传说。

以前有位穷秀才,饥肠辘辘地来到咸阳,路过一家面馆时要了一碗“bi á ngbi á ng面”,结账时却身无分文,伙计不让他走。



“bi á ngbi á ng面怎么写?”秀才问。伙计干瞪眼,秀才问:“我要是能写出来可否免单?”伙计心想,根本没这个字,就答应了。

秀才边写边唱道:“一点飞上天,黄河两边弯;八字大张口,言字往里走,左一扭,右一扭;西一长,东一长,中间加个马大王;心字底,月字旁,留个搭钩挂麻糖;推了车车走咸阳。”

西安市非物质文化遗产保护中心副主任王智2009年在接受媒体采访时表示,它是关民间自创的一个最独特的汉字,发音独一无二,也是汉字中笔画最多、书写最复杂的字,这是一个足以单独申报非物质文化遗产的汉字。

合肥孕妇B超发现罕见“双面胎儿”

全球仅两例

□据 中国广播网

安徽医科大学第一附属医院妇产科近日收治了一名准备进行引产的孕妇,这名孕妇腹中的胎儿在一个头上发育出了两张对称的脸,医学上称为“双面人”。“双面胎儿”非常罕见,据报道,全世界迄今仅印度在2008年发现一例。

25岁的漂亮女孩陈某怀孕20周了,当全家人都沉浸在准备迎接新生命的喜悦中

时,产前B超检查的结果却令人震惊——肚子里的孩子居然有两张脸。为她进行超声检查的安医一附院超声室主任王玲表示,这是安徽省内临床出现的第一例“双面”畸形胎儿。

王玲医生说:“‘双面胎儿’在临床上相当罕见,这种情况属于连体婴儿的一种特殊情形‘双面畸形’,属于胚胎分裂中产生的异常情况。一般来说,世界上每250万个新生儿

中才可能出现一对连体婴儿,而大多数连体胎儿早在胚胎期就会死亡,一体双面的婴儿更是少之又少。‘双面胎儿’的致畸原因虽暂时不明,但出现这种异常的胎儿常与环境污染、乱服药物、接触化学药品有关。”

鉴于胎儿这种特殊的情况,即便出生也无法进行手术分离,医院目前建议陈某进行引产。在引产后,陈某还将接受染色体检查,进一步排除影响因素。

图说新闻



云南红河群众战干旱

面对目前云南省红河州严峻的抗旱形势,红河州旱区群众想方设法,采取兴建水利应急工程、调整农业种植结构、推广滴灌方法等措施,积极抗旱救灾,保障人畜饮水安全,减少农作物损失。



长沙南宋古城墙 将被部分原址保护

2月27日,湖南省文物局正式对外公布南宋古城墙保护方案:选取20米以上保存最完整、信息含量最真实丰富的一段古城墙进行原址保护,其余部分采取异地迁移保护。



钱学森图书馆 吸引近2万参观者

作为国内首座国家级科学家纪念馆和全国爱国主义教育示范基地,位于上海的钱学森图书馆里收藏保存着钱学森近8万件珍贵文献、手稿、照片和实物。自2011年12月11日开馆并向社会免费开放以来,截至今年2月23日,共接待观众194万余人次,其中自发前来参观的占4/5,青少年共有101万余人次,超过一半。



民族刺绣助力新疆定居牧民致富

近日,记者在位于新疆维吾尔自治区木垒县大南沟的牧民定居点看到,虽然屋外依旧寒风凛冽,但温暖的抗震安居房内,各家各户的职业“绣娘”们正忙着赶制各类民族刺绣产品。她们的产品已远销哈萨克斯坦、蒙古等国。目前,这个县已培训刺绣人员近6000人次,拥有国家职业资格证书的绣娘已超过2400名。

(本栏图片均据新华社)